

## Z roko v roki

Mladinci in vojaki se pripravljajo na kviz tekmovanje

Kot že vrsto let tudi letos osnovne organizacije in občinske konference ZSMS uspešno sodelujejo z vojašnico Ljuba Šerčerja. Sodelovanje mladih z JLA je pomembno zaradi obrambne vzgoje mladih, saj se le ti na raznih tehničnih zborih seznanjajo z oborožitvijo JLA, na predavanjih in razgovorih pa s konceptom in doktrino sistema splošne ljudske obrambe, kar je pomembno zlasti za krepitev bratstva in enotnosti naših narodov in narodnosti, saj tako mladi z vseh koncev Jugoslavije navezujejo prijateljske stike z mladimi Bežigrjanci.

Sodelovanje med vojaki in mladimi Bežigrjanci se odvija na vseh področjih, najbolj masovne in številne pa so gotovo akcije kulturno-zabavnega značaja, v veliki meri po zaslugi vojaškega kluba, ki ga že vrsto let zelo uspešno vodi st. vodnik Jordan Momič.

Tako sta občinska konferenca ZSMS in vojašnica pripravili že vrsto uspešnih srečanj v spodnji dvorani doma JLA. Prav gotovo je bilo najbolj uspešno zadnje srečanje, ko se je v domu JLA zbralo več kot tristo mladih. Pripravila pa se je naslednje srečanje, ki bo v torek, 27. oktobra, na katerem bo poleg kulturno-zabavnega programa tudi podelitev priznanj in pokalov udeležencem letošnjega Meseca bežigrajske mladine.

Poleg srečanja pa poteka še priprava na občinsko kviz-tekmovanje na temo TITO-REVOLUCIJA-MIR, na katerem bodo sodelovale štiri ekipe iz vojašnice Ljuba Šerčerja. Tekmovanje, ki bo popostreno z kulturnim in zabavnim programom, bo 3. novembra v veliki dvorani družbenega doma Stadion. Zmagovalna ekipa mladincev in najboljša ekipa iz vojašnice bodo skupaj tvorile občinsko ekipo, ki bo sodelovala na regijskem tekmovanju in bo imela možnost ponoviti uspeh, ki ga je na lanskega tekmovanju dosegla bežigrajska ekipa, namreč uvrstitev na finalno republiško tekmovanje.

V. L.

## Tudi v društvih vzgajajo mladino

Organizacija Zveze socialistične mladine pripravila obsežno analizo – Začrtati programsko in idejno orientacijo

V sklopu Zveze socialistične mladine imajo družbene organizacije in društva izreden vzgojni pomen. V teh organizacijah se mladi namreč združujejo na podlagi lastnih interesov in hotev, kar je zelo pomembno pri usmerjanju mladih v vzgojnem procesu, saj se pri tem oblikuje mladostnikova osebnost neprislusno, skladno z zadovoljevanjem njegovega lastnega interesa.

Prav ta osnovni element (drugi element je bila celotna problematika družbenih organizacij in društev) je vzpodbudil ZSMS, da začne široko akcijo razprav o vlogi družbenih organizacij in društev pri idejni in akcijski enotnosti mladih. S to razpravo, ki naj bi se odvijala v vseh osnovnih organizacijskih oblikah ZSMS in v vseh oblikah organiziranja družbenih organizacij in društev, na podlagi gradiva, ki ga je pripravila RK ZSMS, naj bi dobili smernice in osnove za nadaljnje delo na tem področju.

Ugotavljamo namreč, to velja v celoti tudi za našo občino, da celo tri leta po kongresu ZSMS, ko je bilo kolektivno članstvo sprejeto, le-to še vedno ni vzpostajeno. Še danes so prisotna mišljenja, da družbene organizacije in društva niso v celoti kolektivni člani ZSMS, temveč je to samo tisti njihov del, ki ga tvorijo mladi do 27 let. Kolektivno članstvo se v teh primerih pojmuje torej kot naj-

bolj neposredno organizacijsko vprašanje, ne pa kot vprašanje dogovarjanja, planiranja, usmeritve, vodenja in skupne aktivnosti družbenih organizacij in društev ter ZSMS na enotnih osnovah v skupnih akcijah ali pa v specifičnih akcijah posamezne organizacije, ki so usmerjene k skupnim ciljem.

Zato je nujno potrebno, da vprašanjem dela družbenih organizacij in društev ter njihovih družbenih vlogi posvečamo še večjo pozornost, predvsem pa njihovem izobraževanju. Po drugi strani pa je treba tudi članstvo in vodstva ZSMS na vseh nivojih usposobiti tako, da bodo poznali vsebino dela posameznih družbenih organizacij in društev in da bodo k posameznim vprašanjem s področja problematike družbenih organizacij in društev pristopali z več odgovornosti, doslednosti in ne nazadnje mobilnosti.

Celotna problematika dejavnosti družbenih organizacij in društev, predvsem pa ugotovitve, da še vedno ni dosežena zadovoljiva kvaliteta v programski in idejni orientaciji, da je v družbenih organizacijah in društvih še vedno včlanjenih premalo mladih iz združenega dela, da ZSMS in druge družbenopolitične organizacije nimajo vpliva na odprtost družbenih organizacij in društev do združenega dela, da delegatski sistem, dogovarjanje in sporazumevanje kot instrument samoupravnega sistema v družbenih organizacijah in društvih še niso zaživel, sili ZSMS in vse druge družbenopolitične organizacije, predvsem pa SZDL, v akcijo na tem področju.

OK ZSMS si je zadala nalogo, da začne z akcijo, ki bo potekala v dveh fazah in na dveh nivojih. Najprej naj bi potekala v obliki dogovorov z občinskimi zvezami in združenji družbenih organizacij in društev o celotni problematiki v občini, da bi dobili približno sliko stanja, nato pa naj bi tekla konkretna akcija, katere nosilec bodo osnov-



DAN TOPNIČARJEV – 7. oktober je praznik topniško-raketnih enot naše armade, v spomin na dogodke pred 36 leti, ko je prva partizanska topniška enota sodelovala v boju proti okupatorju. Danes je to eden najbolj modernih rodov Jugoslovanske ljudske armade.

## Varnejše ceste za otroke

V Teden otroka se je letos vključil Republiški svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, ki je želel z akcijo za večjo varnost otrok v cestnem prometu še enkrat opozoriti, da so otroci vse pogostejše žrtve hitre motorizacije. Že skromni podatki nam pokažejo, da je

stanje vedno slabše, saj je v letošnjem prvem polletju umrlo na slovenskih cestah 31 otrok, v istem obdobju lanskega leta pa 22. Prav tako je porastlo število ranjenih otrok in sicer od lanskih 847 na letošnjih 975. V polletnem obdobju, ki vključuje tudi september, je število

smrtnih žrtev upadlo, toda izkušnje kažejo, da se bo stanje do konca leta zopet poslabšalo.

Prav zaradi tega je Republiški svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu predlagal, da v Tednu otroka vozniki motornih vozil posvetijo še posebno pozornost otrokom, da jim starši z lastnim vzgledom pokažejo, kako se morajo obnašati na cesti in da jih učitelji in vzgojitelji na šolah pripravijo na nevarnosti, ki jim groze v vse gostejšem prometu. Upajo, da bodo s tem vsaj nekoliko omilili nič kaj prijetno bilanco naših cest, obenem pa se zavedajo, da je za vse to res težka naloga.

D. R.

## Jubilejni koncert

V Družbenem domu stadion bo v petek, 21. oktobra, ob 19. uri jubilejni koncert pevskega zbora Loški glas iz Zagorja. Pod vodstvom zborovodje Mirka Prašnikarja so pripravili jubilejni program proletarskih pesmi. Sodelovala bo sta tudi operna pevca Sonja Hočevarjeva in Ladko Korosec, ob spremljavi Milana Stanteta. Program bo povezovala Berta Ključevšek.

Pevski zbor zasavskih proletarcev praznuje letos 50-letnico. Zdej so člani Zasavske pevske skupnosti.

## Tri razstave Tomaža Gorjupa

Mladi bežigrajski akademski slikar Tomaž Gorjup, čigar ustvarjalno delo je vse bolj perspektivno, uspešno razstavlja svoje slike širom ožje in širše domovine. Poleg tega, da je letos sodeloval na skupinskih razstavah v Moderni in Bežigrajski galeriji, v Gospiču v Liški galeriji ter v tujini v Romuniji, Panami, Tunisu in Kubi, je samostojno razstavljal v novomeški Dolenjski galeriji in v ljubljanskem Labirintu. Tisti, ki si teh razstav niso mogli ogledati, pa jih bo pot zanesla v Kranj, si bodo lahko ogledali najnovejša Gorjupova dela v galeriji Mestne hiše od 14. od 30. oktobra. Nekaj svojih del je Tomaž Gorjup razstavil skupaj s svojim očetom Rudim tudi v pobrateni občini Trebinje v tamkajšnji galeriji.

M. B.

## pisma bralcev



### Belinka – nevaren sosed

Na seji sveta naše krajevne skupnosti smo 26. sept. 1977 izoblikovali sledeče stališče o novem predlogu urbanističnega plana za Belinko:

1. V celoti zastopamo stališče, ki smo ga posredovali z zapisnikom javne razprave na zboru občanov dne 17. 2. 1977 ter našega dopisa 64/77 z dne 25. 4. 1977.

2. Vendar pa zaradi vztrajne akcije, da se ne glede na naša stališča realizira projekt industrije cone SOZD Belinka, ponovno izražamo globoko zaskrbljenost posebno zaradi tega, ker na naše upravičene razloge nikoli od nikogar nismo prejeli odgovora in pa dejstva, da nihče od vodilnih delavcev tovarne in SOZD Belinka ne stanuje na območju naše krajevne skupnosti. Zaradi tega v manjši meri razumejo naše celovite življenjske interese, ki zasledujejo poleg čistih gospodarskih koristi tudi širše življenjske interese našega kraja pa

tudi širšega ljubljanskega prostora s pogledom v bodočnost in na generacije, ki pridejo za nami.

3. Če ne obstojajo normativi za odmik tovrstnih eksplozijsko nevarnih kemičnih objektov, pa je nesporno, da sosesčina obstoječih stanovanj s tovarno Belinko že sedaj ni primerna oziroma varna, popolnoma nesprejemljiva pa je namera nadaljnega približevanja.

4. Površina BS 203/1 je v predlogu označena tako, kot da dejansko sega sedanja razširitev tovarne Belinka do lokalne ceste Šentjakob-Podgorica. Za takšen poseg nikoli nismo dali soglasja, saj bi to pomenilo neposreden dotik industrijskih objektov z naseljem Šentjakob in Podgorica, posebno še, ker ob tej cesti stojijo že desetletja stari stanovanjski objekti ter sedaj še otroški vrtec.

5. Površina BS 203/4 bi po našem mnenju morala služiti za delno širitev naselja Šentjakob, ki sicer nima v nobeni smeri možnosti širitve (proti vzhodu ga omejuje rezervirana trasa za avtocesto proti

Štajerski, proti jugu reka Sava, proti zapadu pa tovarna Belinka).

Poleg tega pa BS 203/4 leži tako centralno, da edino ta omogoča površine za družbene objekte, kot so šola, vrtec, dom družbenih organizacij itd.

Zelo bistveno pa je pri tem, da bi večji del teh kvalitetnih površin ohranili za kmetijsko dejavnost.

6. Podpiramo pa predlog za nove stanovanjske površine na severu Podgorice za hribom, s čemer je dana možnost, da se naselje Podgorica širi in pri tem ne ogroža dobrih kmetijskih in gozdnih površin.

Upamo, da smo z našim stališčem vsaj delno pripomogli k temu, da se ta usodna vprašanja gledajo z vseh vidikov in pri tem ponovno poudarjamo, da tudi mi ne nasprotujemo ekonomskim vidikom, ki na tej lokaciji nudijo nedvomno prednosti in bi jih tudi mi podprli, če ne bi ogrožali naš življenjski obstoj, pa tudi izzivali širše negativne posledice.

KRAJEVNA SKUPNOST  
PODGORICA-ŠENTJAKOB

### Smrt deklice

Na Slovenčevi cesti je deklica umrla pod kolesi avtomobila. Ne oziraje se na krivdo naj bo to dovolj, da na tej

cesti omejimo hitrost vožnje, začrtamo prehode za pešce, kontroliramo hitrost vozil z radarji itd.

Slovenčeva cesta je iz dneva v dan bolj prometna, postaja prava dirkalna steza. Vozniki, ki so disciplinirani in vozijo s hitrostjo 60 km na uro ali še manj, so vsi prehitvani. Naj bo smrt otroka povod za ukrepe!

G. N.

### Skrivnostna vlamljanja

V Šarhovi ulici št. 2 in 4 že nekaj let neznanci vlamljajo v kleti stanovalcev. Včasih kaj odnesejo, drugič nič, zgodilo se je celo, da je vlomilec v kleti pustil svoje orodje.

Vlomilca ali vlomilcev ne zadržijo nobene ključavnice več: verjetno ima vitrih, ali pa je ta neznan obiskovalec kdo od stanovalcev ali njihovih gostov. Vlomi se vrstijo iz leta v leto, vlomilca pa še niso odkrili. Le kdo je? Prav gotovo družbeno iztirjena oseba, ki ruši tudi prijateljske in človeške odnose med prebivalci tega bloka. In če nekateri stanovalci res vedo, kdo vlamlja, naj to povedo in dokažejo. Če pa znajo samo natolcevati, kar je tudi običajno v takih primerih, naj prenehajo govoriti in raje pomagajo stanovalcem in miličnikom pri odkrivanju storilcev.

K. A.

## Kipar v tovarni

Znani kipar – samouk Peter Jovanovič iz Sp. Žetini pod Blegošem razstavlja svoja dela v prostorih IMP na Vojkovi 58. Razstavo je organizirala konferenca osnovne organizacije sindikata v počastitev 30-letnice Industrijskega montažnega podjetja; odprta bo do 20. oktobra.